

学生票可以提前10天购买了

买学生票要带好学生证,大学新生凭录取通知书购票

本报8月22日讯(记者吕增霞) 8月28日全国铁路将实行第二阶段新运行图,众多列车车次及时刻变化较大。为配合此次调图,济南铁路局将车票的预售期进行了调整,22日起恢复为10天(不含当日),即22日起即可购买9月1日的车票,依次类推。同时车站售票窗口和各客票代

售点均可提前10天发售9月10日前的学生车票。

据了解,自8月22日起车票预售期恢复为10天(不含当日),动车组车票起售时间为8:00,即22日起即可购买9月1日的车票,依次类推。

随着各大高校陆续开学,大学生们开始返校。据了解,为确保学生按时返校,济

南铁路局管辖范围内各大车站优先发售学生票,车站售票窗口和各客票代售点均可发售9月10日前学生车票。学生们可登录济南火车站的官方网站(<http://www.jnhcz.net/>)查询售票点地图,就近购票,地图中均有代售点的电话及地址。代售点出售学生票时均不收取任

何手续费,学生可放心购票。

据悉,学生在购买学生票时须按照学生证上登记的乘车区间购买,乘车区间限于家庭至院校(实习地点)间,不能变更发、到站,也不能分段购买。一名学生每年享受学生票乘车次数限于4次单程,当年未使用的次数,不能留至下年使用。学生票

可享受硬座半价客票、加快票、空调票。软座、软卧均不能享受半价。动车组列车只发售二等座学生票,票价为全价票的75%。

据介绍,学生票乘车时间限定为每年暑假(6月1日至9月30日)、寒假(12月1日至次年3月31日)。学生在购买学生票时须出示注明乘车

区间、加盖院校公章,贴有火车票优惠卡的学生证(中、小学生出示学生证及学校书面证明)。新生凭录取通知书、毕业生凭学校书面证明可买一次学生票。

此外,记者还从东营火车站了解到,9月27日及以前东营至南京西K878/5次列车取消蚌埠站客运业务。

开学季



校车安检

20日,广饶县公安局交管大队联合教育局对全县172辆校车进行了安全大检查,保障学生能够在新学期乘“安全车”、“放心车”。在检查中,对手续是否齐全、是否擅自改装、是否具备接送学生条件、是否存在超员、安全设施和灯光是否齐全、学生车专用标志是否粘贴等内容进行了重点检查。

本报见习记者 王超 本报通讯员 张景海 摄影报道

今日处暑 暑气渐去

本报8月22日讯(记者张天宁) 23日是二十四节气中的处暑,这预示着炎热的夏天将渐渐远去。

最近一段时间东营天气持续晴好,不过最高气温略有下降,在30℃左右,因此不是太热。23日是二十四节气中的处暑,意味着暑期将过去,尽管“秋老虎”还会偶露狰狞,但秋高气爽的天气将日渐成为主流。

未来一段时间,东营天气仍将以晴好为主,雨水不

是很多,前段时间遭遇雨涝的北部地区应抓紧时间做涝后应对工作,棉农要及时对棉花进行化控、整枝,以保持良好的通风透光条件,减少蕾铃脱落。

未来三天具体天气预报:23日,晴间多云,东北风3~4级,海区4~5级,气温21℃~30℃;24日,晴间多云,东北风3~4级,海区5~6级,气温21℃~29℃;25日,多云,东风3~4级,海区5~6级,气温20℃~29℃。

市民暑期扎堆去游泳

游泳馆外上演“抢车位”

本报8月22日讯(首席记者 聂金刚) 游泳的市民越来越多,给游泳馆周边的交通带来不小的压力。6日,东营市游泳馆门外就排起了长队。由于场地有限,停车难问题开始困扰游泳馆。

6日,记者在东城运河路上看到,东营市游泳馆外面的公路两边已经停满了车辆。由于没有停车场,市民只能将私家车停在公路两旁的人行道上,这让本来不宽的公路更加拥挤。占不到车位的市民只好将车停在较远的地方,然后步行到游泳馆。

东营市游泳馆只在广场上为市民提供了停放自行车的地方,却没有专门的私家车停车场,很多市民表示不理解。市民张先生说,他和儿子一起报了暑期游

泳亲子班,可停车遇到了难题。“为了能将车停在游泳馆附近,现在每天都得早来半个小时占车位。”东营的游泳馆少,便宜的游泳馆更少,因此大多数人选择了东营市游泳馆,这也成了停车难的主要原因。“这附近就是市一中和东营市实验学校,校车比较多,本来停车就比较困难,现在游泳的人多了,停车位自然更加紧张。”

陪女儿参加亲子班的刘先生比较有经验,每天都是从家步行到游泳馆。刘先生看到开车去游泳馆的人太多,他就放弃了开车的想法。“本来参加游泳培训班就是为了锻炼身体,现在每天步行20分钟到游泳馆就当是额外锻炼了。”

各大商场备战“开学经济”

数码产品迎来学生消费潮

本报8月22日讯(记者 张天宁) 临近9月,学生开学在即。22日,记者从电子市场了解到,最近电子产品销售越来越火,学生已经成为消费主体。

22日上午,东三路上一家商场家电区域的销售人员刘女士称,最近学生成了数码产品消费的主力军,最近一段时间学生消费的重点是数码相机,不少即将进入大学校园的学生对数码相机有着很高的热情,“大多选择2000元左右的相机,质量不错,价格也能接受。”

在百祥电脑城,记者了解到,目前笔记本比台式机更受学生欢迎,“很多学生都是买了笔记本带着去上大学。”电脑城内一位销售人员告诉记者。平时,台式机与笔记本电脑的销量不分伯仲,而这段时间,“笔记本销量大约是台式机的三倍。”

与即将入学的准大学生青睐相机、电脑不同的是,一些小学生、初中生更加喜爱电子词典、学习机、点读机等。东三路上一家商场家电区域的销售人员苏女士说:“有些是家长给孩子买,还有一些

是作为礼物送人的。”市民李先生买了一台点读机,准备送给小侄子,“都说这种产品比较好,买一个送给他。”苏女士还说,开学之后的一段时间还会有不少学生来购买产品,“一些学生等着发了新书之后再买,更有针对性。”

针对目前数码产品的消费状况,一些经销商也推出了一系列的促销措施来吸引消费者,买产品打折、赠送赠品等措施不一而足,消费者对此非常高兴,“不管怎么样,有赠品就比没有好。”学生小王笑着对记者说。

旧小区燃气报警器超期服役

计量所:使用超5年安全性大大降低

本报8月22日讯(首席记者 聂金刚) 旧小区燃气报警器几乎全部超期服役,可是居民对此却并不知情,超期报警器已经成为威胁居民安全的一大隐患。专家表示尽管燃气报警器超期后还能继续使用,可是性能却大大降低,一旦发生燃气泄露将危害到居民安全。

22日,家住辽河东区的刘先生称,燃气报警器是小区建设时统一安装的,可是之后就没人过问,而且大多数的居民也不知道使用

方法。刘先生还说:“刚安装的时候报警器很灵敏,有时候喷苍蝇药报警器也会响。”东营市有不少像辽河小区这样的旧小区,记者走访时发现,除了辽河小区外不少旧小区的燃气报警器也都已经成了摆设,很少引起市民注意。

东营市计量所民用四表实验室主任介绍,燃气报警器是一种敏感仪器,只要是燃气泄露或者室内有其他不明气体,报警器就会切断气路,并且发出报警声音。报警器响起时市民应及时开

窗通风,通风后将报警器上面的按钮提起,否则燃气将无法使用。燃气报警器一般设置的报警为爆炸值下限的25%,如果燃气长期泄露很容易引起爆炸。“理论上燃气报警器的有效期是5年,超过5年大部分还能正常使用,不过安全性大大降低。”

专家提醒市民,若想更换燃气报警器一定要联系小区物业或者小区所属供气站,千万不可自己拆卸安装,以免中途发生燃气泄漏等安全问题。

玉米价格往上跑

小麦价格稍下滑

本报8月22日讯(记者张天宁) 22日,东营市粮食局发布最新一期粮油价格监测,监测显示玉米、大米价格小幅上扬,小麦、面粉价格略有下降。

本期监测,东营粮食市场略有波动,其中玉米、大米价格略涨。玉米收购价平均每公斤2.42元,比8月上旬上涨0.03元,涨幅1.25%;销售价平均每公斤2.44元,比8月上旬上涨0.05元,涨幅2.09%。大米批发价平均每公斤4.36元,比8月上旬上涨0.03元,涨幅0.69%;销售价平均每公斤4.80元,比8月上旬上涨0.04元,涨幅0.84%。

与之相反,小麦、面粉价

格略降。小麦收购价平均每公斤2.06元,比8月上旬下跌0.01元,跌幅0.48%;销售价平均每公斤2.10元,与8月上旬持平。面粉批发价平均每公斤3.02元,与8月上旬持平;零售价平均每公斤3.09元,比8月上旬下跌0.03元,跌幅0.96%。

8月15日,纳入监测范围的19家面粉加工企业小麦库存25750吨,比8月上旬增加6150吨,增长31.4%;面粉库存3245吨,比8月上旬减少165吨,下降4.84%。12家大米加工企业稻谷库存4391吨,比8月上旬减少1283吨,下降22.61%;大米库存235吨,比8月上旬减少32吨,下降11.98%。